
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      04.12.2017

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 04.12.2017

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend 
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt: 
Andreas Wagner, Uwe Ehrhardt, Cornelia Röser, Cornelia Fuchs

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

TOP 2:  Absprache zum diesjährigen Weihnachtsmarkt

               Es erfolgte die Feinabsprache zur Organisation des Weihnachtsmarktes. Der Aufbau startet
               9:30 Uhr. Die Flyer wurden verteilt. Es wird verschiedene Verkaufsstände geben (u. a. 
               Süßigkeiten, Honig, Kerzen, Karten, Bücher). F
               Für die Verpflegung sind die Ortsvereine zuständig. Falls es schneit, werden alle 
               Helfenden gebeten, Schneeschieber mitzubringen.

TOP 3:  Stand Vorbereitung Krippenspiel

               Die Vorbereitungen laufen auf Hochtouren. Es wird regelmäßig mit zahlreichen Kindern
               geprobt. Das Krippenspiel findet am Heiligabend 14:30 Uhr in der Rudislebener Kirche
               statt. Der Kirmesverein wird vor der Kirche Glühwein anbieten.



TOP 4:  Internetauftritt

               Daniel Rothe stellt den Internetauftritt des Ortsteiles vor und bittet erneut aktuelle
               Bericht und Bildmaterial an ihn zu übermitteln. 
               Er stellt seine Idee vor, eine Serie zu „Made in Rudisleben“ ins Leben zu rufen, in der
               Einrichtungen oder Personen aus dem Ortsteil vorgestellt werden. Der Ortschaftsrat findet
               die Idee sehr gut und ab Januar soll daran gearbeitet werden.

TOP 5:  Sonstiges

               Die geplante Zusammenkunft mit Frau Schneider zur Klärung der Zukunft des
               Glockenhäuschen fand am 28.11.2017 statt. Die Kirchgemeinde wird ca. 2019/ 2020 neue
               Glocken im Turm erhalten. Das Glockenhäuschen wird ab dem Frühjahr 2018 saniert. Am
               06.12.2017 findet diesbezüglich ein Planungstreffen mit Herrn Pahn statt. Im sanierten
               Glockenhaus soll später eine Ausstellung mit der Dokumentation der Geschichte der
               Rudislebener Kirchenglocken etabliert werden.
               Ab Januar steht die Planung des Kirchenfestes im Juni an. 
               Die nächste Ortschaftsratssitzung findet am 15.01.2018 statt.
             
TOP 6: Jahresabschluss
             
              Der Ortsteilbürgermeister bedankt sich beim Ortschaftsrat für die geleistete ehrenamtliche
              Arbeit und hebt die gute Zusammenarbeit der Ortsvereine im letzten Jahr hervor.
        
Kathrin Ansorg


